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ATA Nº 02 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

02.02.2016. 

Aos dois (02) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis 

(2016), às nove horas trinta (9h:30min.), reuniram-se em Sessão Ordinária, 

nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo os senhores 

Vereadores Zelodir Ataíde Novack, Claudio Antônio Silva, Davi Schiavon,   

Jorge Laudenir de Ávila, Neri Leal, Angelica dos Santos Milech, Claudio 

Luiz Klumb e Sílvia Augusta Wahast Islabão, estando ausente o Vereador 

Anderson Güths. Constatada a existência de quórum, a Presidente 

Vereadora Zelodir Ataíde Novack, declara abertos os trabalhos, solicitando 

ao Primeiro Secretário Vereador Davi Schiavon, para que proceda na 

leitura da ata da última sessão ordinária, a qual discutida e votada foi 

aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: CÂMARA 

MUNICIPAL DE PIRATINI – Comunica a composição da Mesa Diretora 

para o ano de 2016. DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO 

REDONDO: GABINETE – Encaminha os Projetos de Leis de nº 005/2016 

que “INSTITUI A NOTA FISCAL DE SERVIÇOS ELETRÔNICA – 

NFS-e -, ESTABELECE OBRIGAÇÃO AOS ESTABELECIMENTOS 

EMINENTES DESTA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” e nº 06/2016 

que “ALTERA ART 3º, DA LEI Nº 1.908/2014, QUE CRIA O ALVARÁ 

DE FUNCIONAMENTO E A INSTALAÇÃO DE ATIVIDADES 

ECONÔMICAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Encaminham as Leis 

Municipais nº 2.007, 2.008, 2.009, 2.010, 2.011 e 2.012/2016 e os 

Relatórios Resumido da Execução Orçamentária 6º Bimestre/2015, Gestão 

Fiscal 2º Semestre e Relatório Resumido da Execução Orçamentária de 

dezembro/2015. A Presidente encaminha às Comissões Técnicas 

Permanentes os Projetos de Leis constantes no Resumo de Expediente. 

GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores Claudio Silva e 

Angelica Milech. Usando seu espaço o Vereador Claudio como Relator da 

Comissão de Constituição e Justiça propõe prorrogação de prazo para o dia 

16 de fevereiro, para análise dos Projetos de Leis de nº 05, 06/2016 e o de 

nº 67/2015 e prorrogação de prazo por tempo indeterminado para o Projeto 

de iniciativa popular, até que tenham o parecer jurídico do referido projeto. 

Também propõe que a próxima Sessão Ordinária, devido ao feriado do 

carnaval, seja adiada para o dia 12 de fevereiro. Com a palavra a Vereadora 

Angelica comenta sobre o andamento das negociações da Cooperativa 

COSULATI, da qual tiveram uma reunião com o Sindicato da Alimentação 
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onde o mesmo não aceitou a demissão em massa dos funcionários 

solicitando, porém, uma audiência pública para a devida solução. Também 

foi realizado uma reunião na Câmara de Vereadores com os produtores de 

frango, onde foi criada uma comissão para contatar com a Diretoria da 

COSULATI que daria 5 dias úteis uma resposta quanto as reivindicações 

dos produtores de frango, mas segundo a Diretoria não possuíam o tempo 

hábil. A Vereadora concorda em virtude de não terem chegado a um acordo 

entre a cooperativa e as parcerias supostamente existentes, que seja 

marcada uma data para a realização de audiência pública para que os 

produtores de frango e funcionários possam estar a par da atual situação da 

mesma. A Vereadora Silvia em aparte informa que juntamente com a 

Vereadora Angelica agendaram para quinta-feira uma reunião em Porto 

Alegre com o Secretário Estadual da Agricultura Ernane Pollo na tentativa 

de uma solução. Quanto a reunião dos produtores, observou que não existia 

a assinatura nos contratos por parte dos produtores e também estavam 

solicitando uma cópia do estatuto atualizado. Na reunião percebeu que os 

agricultores estão acreditando somente no amparo por parte dos 

Vereadores. Agradece a contribuição do Vice-Presidente, Vereador Claudio 

Silva na reunião. O Vereador Claudio Silva em aparte diz que já foi 

procurado a três meses atrás para a realização de uma audiência pública 

para tratar deste assunto, mas agora chegou o momento certo de fazerem a 

mesma, até porque a Câmara sempre aprovou os projetos de Leis que 

beneficiavam a cooperativa. Portanto é hora do Legislativo se manifestar e 

cobrar da Diretoria da COSULATI através desta audiência sobre a atual 

situação da Cooperativa e possibilite a devida solução. O Vereador Claudio 

Klumb em aparte comenta que o fechamento desta cooperativa acarretará 

problemas quanto a arrecadação do município e a sua preocupação maior é 

quanto aos Associados, os funcionários e suas famílias e ainda haverá uma 

preocupação maior caso reabri-la quanto a liberação da licença. Portanto 

concorda que haja uma união entre todos na tentativa de manter a seu 

funcionamento. O Vereador Jorge em aparte diz que deveria haver mais 

transparência por parte da COSULATI e que fosse utilizado os meios de 

comunicação para informar a atual situação da empresa. O Vereador Davi 

em aparte sugere que a Câmara envie um documento a cooperativa 

cobrando uma resposta da mesma até por que o município investiu na 

infraestrutura para o devido andamento de seu trabalho. Também que nesta 

audiência que seja convocado os produtores de leite que também estão 

tendo atraso quanto o pagamento. A Vereadora Zelodir diz que não houve 

acordo nas negociações com as parcerias. O Vereador Neri concorda que 

devem se reunir e reivindicar uma resposta desta cooperativa, tanto para os 
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funcionários como para os produtores rurais. ORDEM DO DIA: A 

Presidente coloca em discussão as solicitações do Vereador Claudio e a 

proposta de audiência pública, aos que os Vereadores aprovaram por 

unanimidade, ficando marcada para o dia 19 de fevereiro a Audiência 

Pública. INDICAÇÃO: - Vereador Neri Leal- Indica ao Executivo 

Municipal que seja revisto os dias de recolhimento de lixo na zona rural do 

município. REQUERIMENTO: - VEREADORAS ANGELICA MILECH 

E SILVIA AUGUSTA ISLABÃO – Requerem ao responsável legal do 

Abatedouro de Aves da Cooperativa Sul – Riograndense de Lacticínios 

Ltda – COSULATI, informações quanto a atual situação desta cooperativa, 

sendo que esta é de grande relevância econômica para o nosso município. 

Portanto nos sensibiliza a situação que se encontra os produtores de aves 

perante esta instabilidade e o abalo social e econômico que vive 

funcionários e suas famílias. Discutidos e votados a indicação e o 

Requerimento foram aprovados por unanimidade Não havendo 

Comunicação de Líder e nada mais a tratar a Presidente convoca os 

senhores Vereadores para a próxima sessão ordinária a realizar-se dia 12 de 

fevereiro, às nove horas e trinta minutos (9h:30min.) e encerra a presente às 

dez horas e quarenta e oito minutos (9h:48min). E, para que conste, lavrou-

se a presente ata que após  lida, discutida  e aprovada,  será assinada pelo 

Secretário, bem como pela Presidente deste Poder Legislativo 

Municipal.____________________________________________________ 

 

 

       Presidente                                                          Secretário 
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